

云南版“丑女无敌”

讨债公司雇年轻“雷女”讨债

衣着得体的她背对着门口,乌黑的披肩长发飘在脑后,背影看上去亭亭玉立。此时,她正带着自己7岁的小男孩在一间教室的黑板上画粉笔画。当她忽然转过身来时,人们惊异地看到,原来她有着一张面目“狰狞”的脸:整个黑褐色的面部布满痉挛的斑纹,扭曲的双目眼睑和嘴唇向外翻着,还有胸部、手臂、膝盖……在场的人几乎不约而同惊叫:“啊!她到底是人还是鬼呀?”

童年噩梦 跌入火塘遭毁容

这个吓了大家一跳的“鬼女”叫夏敏,是云南昭通彝良县七棵树人。1980年,她出生在一个半工半农的贫苦家庭里,她的母亲是一个淳朴的农村妇女,父亲是昆明铁路局的一名普通工人。夏敏还有两个哥哥,家里的土地靠母亲一个人耕种,父亲的工资又低,生活捉襟见肘。

夏敏3岁时,母亲不幸病逝,迫于当时的状况,年幼的夏敏让条件稍好的姨父接去代养。1984年的一天傍晚,夏敏在火塘边打瞌睡,不幸掉进火塘,家人闻讯赶来立即将她救出送往医院才捡回性命。痊愈后的她,先前那个白里透红的娃娃脸不再了,取而代之的是一张没有鼻子、眉毛和嘴唇,双眼眼睑和嘴唇严重外翻的“鬼脸”。

“容貌被毁后,我仍在姨父家呆了两年。后来我爹将我接到昆明和他一起居住。”夏敏说,经历了那场灾难后,她的性格变得异常孤僻,整天沉默寡言地守在家里闭门不出。

上小学的第一天,夏敏由于自己那张“鬼”脸,惹来了同学们好奇和鄙夷的目光。个别同学还把“小疤痕”“鬼娃”

“鬼妹”等绰号统统送给她,还有一些调皮的男生一见到她,就装出十分恐怖的表情大叫:“啊!鬼一来一喽!”由于被歧视,无心学习,小学六年级时,她最终辍学了。

传奇经历 讨债公司聘她讨债

辍学后的夏敏在家里收听广播,父亲也在1993年娶了后妈。在收听电台的互动节目时,她结交了不少听众。有的人仅因她甜润的嗓音将她误判成一位美艳动人的女子,虽然夏敏反复向他们说明自身情况,可对方始终不相信她的解释。迫于对方的热情,也曾“硬着头皮”走了几次“过场”,最终结果都是心灵的再次受伤。

夏敏说,17岁那年起,她经友人介绍,在昆明从事过各种各样的工作,由于她的脸丑得出奇,竟被牛街庄一家讨债公司看上了。“由于这家讨债公司经营惨淡,老板把我请到公司去后,专门派我去坐到那些欠钱不还的老板办公桌前,或者在商店门口坐着不走。这样做的结果可想而知,只要我出现在那个赖账单位的门前,就会有许多人上前围观,也因此就很少有顾客登门谈生意……”

夏敏说,老板的损招不仅没给自己的生意带来转机,还因此使她受到了别人的殴打。有一次,夏敏受老板的指派到昆明一家商铺讨债,由于商铺老板没有还钱,夏敏的老板让她坐在商铺门口就走了。商铺门口忽然间出现了一个形象丑陋的女“鬼”,很快就吸引了越来越多行人的驻足围观,正由于此,这家商铺真的没有人登门购物了。

正当躲在一旁的讨债公司老板为自己的损招暗自窃喜之时,商铺老板猛然从夏敏身后



夏敏和孩子在一起

骂骂咧咧地窜出来,照着她的胸部就是两巴掌,然后大骂:“别人给你多少钱我不管,你凭什么这样搅我的场子?你再不给老子滚,我叫人打断你的狗腿!”

这一招连夏敏和她的老板都没有想到,看到夏敏躺在地上惨叫,她的老板一时被弄得目瞪口呆。夏敏说,此后,她还陪老板去过几个地方讨债,她一看到欠钱的人动怒就仓皇逃命。讨债公司倒闭后,曾经频频出没在广丰批发市场等地的夏敏这个“女鬼”从此没有现身了。

想卖肾整形 一家医院伸援手

失业后,先前每月的几百元工资没有了,她自己完全得靠父亲和后妈供养。20岁那年,夏敏经人介绍远嫁河北省隆化县一个贫穷的农村,丈夫孙国辉是与她有着类似遭遇的人,在一次意外的电击事故中惨遭毁容。虽然他们家条件很差,日子过得苦,但老公对她很好,小两口不久之后便有了儿子。然而,不久前,老公被检查出患上了乙肝,家徒四壁的他们根本没钱医治,孙国辉很害怕把肝炎传染给妻儿,他逼

据《生活新报》

升降机 24 楼坠落 12 人遇难

事发福建一在建楼房,包工头被警方控制

昨日上午6时30分许,福建宁德市霞浦县迪鑫阳光城楼盘一在建楼房的施工升降机,由于井架断裂从24楼坠下2楼,致使12名工人死亡。

据了解,该楼盘由福建长乐迪鑫房地产公司开发,均为18层到30层的商品房,发生事故的是3号楼的施工升降机。据介绍,该升降机是在24楼坠落的。

目前,福建已成立了由省安监局牵头、省市有关部门参与的事故调查组。该工程包工头已被调查组控制,业主银行账户被冻结。

5秒钟 12条生命逝去

昨日上午11时许,记者赶到霞浦。从高速公路霞浦出口开车不到3公里,就来到发生事故的阳光城楼盘。

据该工地工人徐先生介绍,出事时间大约在早晨6点半左右,当时他在旁边一个楼盘施工,突然听见断裂声,然后听见很多人惨叫,“当时那种惨叫声喊得让我撕心裂肺!”徐先生说,他抬头一看原来正是升降机井架断裂吊笼脱轨,五米多长的井架摔在旁边脚手架上,吊笼随即坠落。

楼下的人见状一阵惊呼,纷纷四散奔逃。吊笼将20楼到10楼的脚手架全都砸坏,随后重重砸在二楼平台上。在

空中,有三人被甩出吊笼直接砸到平台上。

吊笼落地后,旁边工人立即上前查看,只见吊笼内只有一人睁开眼睛,眨了几下便合上了。经检查,12名工人无一生还。

“吊笼坠落过程不到5秒钟,12条生命就没了!”徐先生沉痛地说。

一个粽子,让她捡回一条命

“多亏了那个粽子,不然我就搭上那班升降机了!”另一名女工心有余悸地说。原来,出事那部升降机要升上楼时,她正在旁边吃早餐——粽子。包工头喊她也搭那班升降机一起上楼,她表示要吃完早餐,下一班再上去。

“没想到就出事了!”该女工拍着胸口说。

他无法回家娶媳妇了

来自江西乐平市的工人汪先生说,他和9名死去的老乡以前就经常在一个工地打工,今年正月大家一起来到霞浦这个工地上班。

死者中有两对兄弟。其中一对吴姓兄弟才20岁出头,两人都是干木工活,都还没有结婚。

“哥哥大吴(化名)去年谈了个女朋友,准备今年赚点钱过年回家结婚呢。”王先生说。



10月30日,霞浦县阳光城房地产开发施工现场。

新华社记者 魏培全 摄

超载导致升降机井架断裂?

发生事故的是长乐迪鑫阳光城项目的3号楼,该楼设计为28层,85米高。据工人介绍,当时升降机是在24层掉下来的,原因是23楼的升降机井架断裂。

综合《东南快报》、新华社报道

任长霞丈夫脑出血突然去世

10月29日上午,任长霞的丈夫卫春晓突发脑出血去世,享年45岁。郑州市公安局表示将对他们的孩子进行妥善安排。

高血压引发脑出血死亡

卫春晓生前为河南省国基律师事务所副主任律师。据其好友、河南媒体从业人员黄普磊说,10月29日晚11时,他收到卫春晓的儿子卫辰尧(小名卯卯)的短信:“叔叔,我爸爸今天上午去世了。”

在电话中,卯卯告诉他,父亲卫春晓一直有高血压的毛病,29日上午,父亲感到不适,急忙让他拨打120求助,但医生赶到时卫春晓已出现脑干出血症状。

昨日,国基律师事务所主任李晴川说,当时,卯卯给律所打电话,他们马上赶去帮忙。但是卫春晓在医院抢救没多久就停止呼吸。据医生说,这是高血压引起脑干出血,无力回天。

此前一天仍在上班

李晴川说,10月28日下午,他与卫春晓还召开一次会议,卫在会上发了言。“当时没有什么征兆,一如往常。”

卫春晓与李晴川相识多

年,并一起合伙开办了国基律师事务所,李昨日说,这一年,律所的工作很多,不排除卫春晓因工作劳累导致血压突升。

昨日,河南省司法厅宣传处工作人员称,国基律师事务所在郑州颇有名声,算是一家较大的律所。

昨日上午,卯卯向黄普磊讲述,父亲一直有高血压的毛病,母亲任长霞去世后,父亲一直郁郁寡欢,没事时常对着妈妈的照片暗自神伤。

黄普磊此前与任长霞、卫春晓夫妇交往甚笃,据他回忆,多年来,卫春晓为群众免费代理多起诉讼,在河南律师界享有盛誉。他们在一起聊起任长霞的事迹,常会落泪。

公安局表示妥善安排家属

昨日上午,郑州市公安局副局长杨玉章及河南省司法厅的领导前往卫家慰问。郑州公安局宣传处康姓工作人员说,局党委也委托政工部门带着慰问金前去探望,对于任卫二人的家属,局里都会妥善进行安排。

昨日,河南省司法厅宣传处工作人员说,卫春晓的追悼会将在今日上午举行。

据《新京报》

广州出了个世界速记超人

你能在5分钟内记住400个数字、140个汉字、52个扑克牌吗?昨日,在刚刚结束的第17届世界脑力锦标赛上,广东工贸职业技术学院04届学子刘平,在比赛中摘取了“快速记忆扑克牌”的桂冠,并且还包揽了“快速数字记忆”季军、“马拉松扑克记忆”季军两个奖项,成了广州第一位走出世界的速记超人!

“最重要的是坚持!”在问及记忆的窍门时,刘平这样回答。“良好的记忆不是一朝一夕便能拥有的,是要在掌握

方法的前提下加以长期训练的”。刘平还强调了想象力与创造力对记忆起到的重要作用。他举例说“1113”在他脑海里便是“筷子打医生”,通过把一连串的数字编成一幅幅生动的图画以此来达到记忆的效果。

对于未来的蓝图规划,刘平表示可能会考虑出书及开设记忆培训机构,把自己的方法告诉更多正为记忆而烦恼的人,他还称,会在近期内举行有关记忆的讲座。

据《信息时报》

漂亮女主播深夜被人砍伤

昨日,秋雨下个不停,躺在重庆市急救中心病床上的长寿区电视台漂亮女主播娜娜(化名),眼含泪水,心比伤口更痛。就在10月27日深夜,一名男子在她家门口的马路上,挥刀砍向手无寸铁的她,导致她全身十多处受伤。知情人士猜测,可能是其男友因“吃醋”而作案。目前,其男友已逃跑,长寿区公安分局已介入调查。

身上全是刀伤

据了解,娜娜家住长寿区向阳路,现在是区电视台新闻部主播,长得相当漂亮。今年38岁的她离异后未再婚,有一个五六岁儿子跟她一起生活。

昨日上午,记者多方打听,才在长寿区人民医院急诊科一名女医生处了解到,10月27日晚上11点多钟,他们急诊室接诊了身受重伤的娜娜。

女医生说,娜娜头部大约有十多处伤口,右脸一条伤口更是长约7厘米,从耳部直到嘴角边。手掌、手腕、手臂挡刀时也被砍伤。

由于失血过多,娜娜病情十分不稳定,28日早上7点多钟,娜娜从长寿区人民医院转至市急救中心治疗。

目击者猜测系熟人作案

据目击此事的向阳路销售百货的一名女老板说,事发当晚,她看到娜娜回家后,一名男子打电话将她从家中喊至楼下马路上,挥刀砍向手无寸铁的她,导致她全身十多处受伤。知情人士猜测,可能是其男友因“吃醋”而作案。目前,其男友已逃跑,长寿区公安分局已介入调查。

疑是男友“吃醋”砍伤人

昨日下午3点多钟,记者在长寿区广电局门口一个茶馆了解相关情况。一个十分熟悉娜娜的人告诉记者,前段时间,娜娜一直与男友闹矛盾。10点30分许,其男友打电话让她到楼下“把事情说清楚”。由于谈不拢,男友于是在愤怒之下动手砍人。目前,其男友已逃跑,长寿区公安分局已介入调查。

该知情人介绍,在娜娜与男友闹矛盾期间,娜娜与前夫还有联系,她猜测可能是其男友“吃醋”了才砍伤娜娜。

据《重庆商报》